ワーキングメモリ強化文章題（1日目）


（１）１本が1.3kgの鉄のぼうが９本あります。この鉄のぼう全部の重さは何kgになりますか。 
 
答え：11.7kg 
 
（２）1時間に7m2ずつ草刈りをします。1.5時間では何m2の草を刈れますか。 
 
答え：10.5ｍ2 
 
（３）2.5kgの代金が600円の砂糖があります。この砂糖 1kgの値段は何円ですか。 
 
答え：240円 
 
（４）ココアの粉が2.7kgあります。これを0.4kgずつ袋に入れていきます。0.4kg入った袋は何袋できますか。 
 
答え：6袋 
 
（５）黒いテープが１/２ｍ，白いテープが５/６ｍあります。テープは合わせて何ｍありますか。 
 
答え：８/６ｍ（４/３ｍ） 
 
（６）まめが３つの入れ物に，それぞれ１/３kg，１/１５kg，１/５kgあります。まめは全部で何kgありますか。 
 
答え：９/１５kg（３/５kg） 
 
（７）チーターが秒速35mで走っています。このチーターの時速は何kmですか。 
 
答え：時速126km 
 
（８）ジンくんの家から駅まで1.2kmあります。分速150mで自転車で行くと，家から駅まで何分で行くことができますか。 
 
答え：8分間 
 
（９）りょうまくんの体重はちょうど30kgで，これは弟の体重の1.2倍になります。弟の体重は何kgですか。 
 
答え：25kg 
 
（10）特売日で，どの商品も定価の20％引きで売っています。定価700円のぬいぐるみは，何円安く買えますか。 
 
答え：140円 
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